

کرنا ہے۔ بصورت دیگر دارالعلوم دیوبند کیلئے دعوت نامے جاری کرنے مشکل ہوں گے۔ انفرادی رابطہ کے علاوہ صوبہ، ضلع، تحصیل کی سطح پر علماء دیوبند اور مدارس دیوبند اس کام کو بہتر طور پر انجام دے سکتے ہیں۔ کہ اس پاس کے فضلاء دیوبند کے موجودہ پتے اکٹھے کر کے دارالعلوم جمیع دسے جائیں۔ اس سلسلہ میں ساری خط و کتابت براہ راست دارالعلوم دیوبند ضلع سہارنپور انڈیا کے پتہ پر ہونی چاہئے۔

معلوم و مقہور پڑوسی افغانستان پر روس ظالمانہ تسلط کے خلاف وہاں کے غیر مذہبی علماء و مشائخ اور دیندار سرکلیف مسلمانوں نے جہاد و سرخروئی کی جو شمع روشن کی تھی۔ الحمد للہ خونِ شہداء کی یہ حرارت اور روشن سارے افغانستان کو اپنی لپیٹ میں لے چکی ہے۔ اعلیٰ علامہ علامہ اللہ ابن مقدس سلم سرزمین کی آزادی اور کمیونزم کے استعمال کا یہ مقدس علم بنیادی طور پر وہاں کے علماء و مشائخ اولیاء اللہ اور دینی علوم کے فدائی اساتذہ اور طلبہ کے ہاتھ میں ہے۔ اور اللہ کی مدد قدم بقدم ان بے سرد سامان مجاہدین کی شانِ حال ہے۔ ہمیں تحدیثِ نعمت کے طور پر بجا طور پر فخر کا حق حاصل ہے۔ کہ دنیا کی عظیم استبدادی قوت شیعیت کیساتھ جہاد میں دارالعلوم حقانیہ کے چشمہ رفیعین سے سیراب ہونے والے فضلاء دارالعلوم حقانیہ کو اہم مرکزی اور بنیادی فائدہ مند مقام حاصل ہے۔ تقریباً ہر عاذیرِ حقانِ فضلاء افغانستان ٹینکوں جہازوں اور راکٹوں کی پروا کئے بغیر میدانِ کاہنہ میں سرکلیف، قوادت و سیادت کر رہے ہیں اور کسی ایک جانب شہادت نوش کر چکے ہیں۔ مجاہدین کے کئی اجزائے امراء اور کمانڈر حقانیہ کے تاریخِ التعمیل مستفیدین افغان مجاہد ہیں۔ دارالعلوم حقانیہ سے جو شعور و احساسِ لہجیت اور فدائیتِ حریت و جہاد وہ نکلیں گئے تھے آج یہی چیزیں ان کے مادر علمی کے غور و اعتدال پرانے ذریعے میں ہوئی ہیں۔ اس جہاد میں شریک تمام علماء و مشائخ مسلمانوں بالخصوص بزرگانِ حقانیہ کو خارجِ حسین پیش کرتے ہوئے ان کا سرخروئی و کامرانی کیلئے دستِ برہا میں اور پوری ملت سے بھی ہر قسم کی امداد و تعاون اور دعاؤں کی اپیل کرتے ہیں۔ مجاہدین افغانستان پوری ملتِ مسلم سے فریادِ گفایہ ادا کر رہے ہیں گو ہم نگاہِ دور ہیں مگر دل و جان سے قریب سے

در راہ عشق مرحلہ قرب و بعد نیست

می بینت عیان و دعای فرستمت

علمی و دینی حلقوں کیلئے عمرنا اور انڈیا کی ایک ممتاز تعلیمی مرکز ندوۃ العلماء کیلئے خصوصاً پچھلا مہینہ شہرِ الحزن ثابت ہوا۔ اعلیٰ ندوۃ دینیہ جو اس سال داعیِ مادیب مولانا محمد الحسن مدیر البعث کے نام سے ہنس سنبلا تھا کہ جہاد ہنسے کے اندر اندر ندوۃ کی صداقت و دعوت کا دوسرا مہم ستوں بھی لیا ایک پیوندِ خاک ہو گیا اور مولانا محمد الحسن کی طرح مولانا اسماعیل جلسی ندوی ائمہ ثریا تعمیرِ حیات بھی ۴۴ برس کی عمر میں اور اسی نوعیت کی بیماری میں داعیِ اجل کو لبیک کہنے لگے۔